



## PREGÃO Nº 04/2018 – FCF/USP

### ERRATA

#### **PROCESSOS Nº 2017.1.1070.9.4**

A Pregoeira remete aos interessados que acorreram (em) ao referido certame, alterações na descrição do item que segue relativo à licitação em tela:

#### **OBJETO**

**CONSTITUI O OBJETIVO DESTA LICITAÇÃO A AQUISIÇÃO DE PRODUTOS DE ARTIGOS PARA LIMPEZA E DERIVADOS, CONFORME ABAIXO ESPECIFICADO:**

#### **LOTE 01 - ITEM 01**

**Quantidade: 600 centos**

**Descrição: COPO DESCARTÁVEL DE 50 ML**

**Código BEC: Grupo 73 – Código 4569890**

#### **ONDE SE LÊ:**

Composto por celulose 100% pura;

#### **LEIA-SE:**

Composto de polipropileno P5;

#### **LOTE 01 - ITEM 02**

**Quantidade: 1.000 centos**

**Descrição: COPO DESCARTÁVEL DE 200 ML**

**Código BEC: Grupo 73 – Código 4569903**

#### **ONDE SE LÊ:**

Composto por celulose 100% pura;

#### **LEIA-SE:**

Composto de polipropileno P5;

A data segue inalterada.

As outras informações referentes a presente licitação, demais descritivos não mencionados acima permanecem inalterados.

Atenciosamente,

**Tatiana C Milani**  
**Pregoeira**